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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES,
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS, FASE DE LANCES E
HABILITAÇÃOE FASE DE LANCES DO PREGÃO PRESENCIAL Nº PP02/2023-SETAS

Aos25 (vinte e cinco) dias do mês de julho de 2023, às 08h30min, reuniu-se o Pregoeiro e Equipe de
Apoio, os Senhores: DEID JUNIOR DO NASCIMENTO -— Pregoeiro Oficial e o Senhor
VANESSON PASSOS DE JESUS - Equipe de Apoio, nomeados através da portaria nº 27/2023,
datada de 10 de fevereiro de 2023, na Sala de reuniões da Comissão de Licitação, localizada à Av.
Moisés Moita nº 785 — Bairro Nenê Plácido — Tianguá-CE, para fazer recebimento dos documentos
de Credenciamento, Envelope de Proposta de Preços, realização da Fase de Lances e Habilitação.
Iniciada a sessão, o Pregoeiro solicitou à equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes
interessados para o credenciamento, momento e que fora constatada a presença das seguintes
empresas licitantes: 1 - MARIA DO SOCORRO ARAUJO VIEIRA - ME, inscrita no CPNJ:
04.734.220/0001-08, representada pela Senhora: Raimunda Maria Araújo Vieira, inscrito no CPF:
261.965.903-59 (Declarou ser Empresa de Pequeno Porte); e 2 - FUNERARIA N. SENHORA DE
FATIMA EIRELI- ME, inscrita no CPNJ: 05.504.132/0001-74, representada pelo Senhor: Marcílio
Terceiro de Vasconcelos, inscrito no CPF: 815.329.468-72 (Declarou ser Microempresa), em
cumprimento o que dispõe o edital do Pregão Presencial no PP 02/2023-SETAS, cujo objeto é o
REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTUROS E EVETUAIS SERVIÇOS FUNERÁRIOS
(INCLUINDO O FORNECIMENTO DE URNAS E ASSESSÓRIOS, ADULTO E INFANTIL)
DESTINADOS AO ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DA SECRETARIA DO
TRABALHOE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE TIANGUÁ-CE.O Senhor Pregoeiro
faz suas considerações iniciais a todos os presentes e prossegue com a análise dos Documentos de
Credenciamento, solicita aos licitantes e equipe de apoio para que façam vistas e rubricas nos
mesmos, onde após análise minuciosa faz constar as que todasas licitantes participantes encontram-
se devidamente CREDENCIADAS, tendo cumprido todas as exigências editalícias para a presente
fase, o Senhor Pregoeiro indaga aos presentes se estão em comum acordo para o resultado, momento
em que todos respondem que “sim”. Em continuidade o senhor Pregoeiro Informa quea partir deste
momento, encerra-se a fase de Credenciamento, onde não serão mais aceitos quais quer documentos
de forma a alterar o conteúdo original dos que já estão juntos ao presente Processo. Em seguida o
Pregoeiro prossegue com a abertura dos Envelopes de Proposta de Preços das licitantes, e solicita que
os representantes juntamente com a equipe de apoio façam vistas e rubricas nos documentos de
propostas de preços, onde após análise minuciosa faz contar que as empresas licitantes encontram-se
CLASSIFICADAS. O senhor Pregoeiro indaga se todos estão de comum entendimento para o
resultado, momento em que todos respondem que “sim”. Os valores iniciais apresentados pelas
licitantes para o lote único são respectivamente: MARIA DO SOCORRO ARAUJO VIEIRA — ME,
com o valor inicial de R$ 1.005.000,00 (um milhão e cinco mil); e YUNERARIA N. SENHORA DE
FATIMA EIRELI- ME, com o valor inicial de R$ 544.500,00 (quirihentos e quarenta e quatro mil e
quinhentos reais). Em seguida o Senhor Pregoeiro prossegue com a fase de lances para o LOTE
ÚNICO, onde após vários e sucessivos lances fica o respectivo lote arrematado em favor da
empresa: MARIA DO SOCORRO ARAUJO VIEIRA - ME, com o valor global de R$ 339.980,00
(trezentose trinta e nove mil novecentos e oitenta reais). Isto feito o Senhor pregoeiro prossegue
com a abertura do envelope de habilitação da empresa ora arrematante, disponibiliza para que seja .
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feita a rubrica pelos licitantes e equipe de apoio, onde após análise minuciosa faz constar que a
licitante encontra-se devidamente HABILITADA. O Senhor Pregoeiro, indaga a todos se estão de

comum senso para o resultado, momento em que todos respondem que “sim”. Isto feito o Senhor
pregoeiro Declara a licitante MARIA DO SOCORRO ARAUJO VIEIRA — ME vencedora para o
LOTE ÚNICO do Presente processo. O Sr. Pregoeiro faz constar que a empresa FUNERARIA N.
SENHORA DE FATIMA EIRELI- ME, através do seu representante Senhor: Marcilio Terceiro de
Vasconcelos, solicitou a retirada do seu envelope com a documentação de habilitação, tendo em vista
que a referida licitante não findou como arrematante da presente licitação. Então o Sr. Pregoeiro
procedeu comaentrega do referido envelope. Em seguida o Senhor Pregoeiro indagaaos licitantes se
há intenção de interposição de recurso, momento em que todos respondem que “não” e que abrem
mão dos prazos recursais. Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada
conforme, segue assinada pelo Pregoeiro Oficial, Equipe de Apoio, bem como os Representantes das

empresas licitantes presentes no transcorrer da sessão. Tianguá/CE, às 10h02min em 25 de julho de
2023.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
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